Конспект НОД «Наш любимый город».

Цель: воспитание у детей дошкольного возраста любви к малой Родине. 

Задачи:

- ОП закреплять знания детей о родном городе и родном крае,

воспитывать любовь к малой Родине и бережное отношение к природе родного края, развивать мышление и сообразительность;

-ОК формировать способность высказывать свои мысли, суждения, внимательно слушать ответы товарищей, закреплять грамматические категории в речи у детей; развивать связную речь.

Предварительная работа: проведение бесед о городе, рассматривание фотографий, организация продуктивных видов деятельности на тему выставки «Наш любимый город»,сочинение стихотворений огороде, разучивание стихотворений, экскурсия по городу и области с родителями, рассматривание полученных фотографий.

Оборудование: детские работы, размещенные на стендах. Фотографии города Орла, папка-раскладушка «Мой любимый город, лента для разрезания при открытии выставки.

Ход занятия:

Звучит музыка. В зал входят дети.

Ведущая: Здравствуйте дети, здравствуйте родители. Сегодня мы собрались в этом зале, чтобы еще раз поговорить о родном городе и открыть выставку наших работ.

В гости мы вас пригласили,

Очень рады видеть всех. Вам расскажем и покажем

В чем имели мы успех!

А начинаем мы с загадок Бабушки-Загадушки. Отгадайте ее загадки:

В центре города стоит, вечный там огонь горит.

В память всем артиллеристам- это чудный сквер… танкистов!

В городе течет река, широка и глубока.

Есть мосты и берега, а называется… Ока.

Подвесной на речке мостик, лебедь плавает в реке.

Берет начало в тихих соснах, а кончается в Оке… Орлик.

Глядятся в них молодые рябинки, цветные свои премеряя косынки.

Огромная стела средь них возвышается, 

Как эти реки в Орле называются?... Ока и Орлик.

Огромная птица махнула крылом,

И назван был город в честь птицы…  Орлом.

Ока и Орлик сливаются вместе.

Красивейший город построен в том месте.

Известные люди трудятся в нем

И назван был город- город… Орел!

Ребята, а вы вместе с родителями были в интересных местах нашего города?

Расскажите об этом по своим фотографиям.

Дети по фото рассказывают, какие места они посещали.

Вед.: Вы не только побывали в разных местах, но и вместе с родителями сочиняли стихотворения. Послушайте, какое стихотворение сочинила Настя Л. вместе с родителями.

Мы в городе живем великой славы.

Гордится этой славой вся страна.

Благодаря отважным людям

Добыта в подвигах она.

О людях тех мы помним вечно, 

Им благодарны на века.

Хочу, чтоб в городе том вечно

Царили мир и доброта!

Вед.: Мы с вами потрудились и сделали много красивых работ о нашем любимом городе. И сейчас мы торжественно откроем нашу выставку.

(звучит музыка, родители торжественно перерезают ленточку).

Вед.: А сейчас ребята расскажут о своих работах и о том, что на них изображено.

Дети рассказывают о работах «Герб города», «Город первого салюта», «Река Ока». (О легенде, о происхождении города, названии, о воинской славе, реках).

Вед.: наш горд знаменит писателями и поэтами. Среди них И.С.Тургенев. дети вместе с родителями ездили на экскурсию по тургеневским местам, видели много интересного. Увиденное отразили в работе «Тургеневский дуб». И сейчас расскажут о ней (рассказ о работе).

Вед.: В наше городе много красивых мест и даже есть заповедник. Это Орловское полесье. И многие тоже посещали этот заповедник. Свои впечатления они отразили в работе «Орловское полесье» и сейчас об этом расскажут (рассказ о работе).

Вед.: А Юля К. расскажет стихи, которые она сочинила вместе с мамой: 

Листья осенние, желтые, красные.

Осень Орловская, такая прекрасная.

Птицы на юг скоро умчатся,

Чтобы весной с нами вновь повстречаться.

Осень теплою порой

Радует наш край родной.

Летают всюду паутинки

Как будто легкие пушинки.

Вед.: А о работе «Солнечная поляна» расскажет Ваня с друзьями (рассказ детей).

Вед.: А Олег прочтет свое стихотворение.

Я люблю свой край родной

В любое время года!

Весной следить, как оживает вся природа!

Люблю я летней красотою наслаждаться,

В осеннем золоте с друзьями кувыркаться.

Зимой на санках на коньках кататься, 

Рисунками мороза любоваться!

Вед.: А сейчас ребята расскажу о своей работе «Сердцу милый уголок».

Вед.: А теперь давайте отдохнем и поиграем в игру.

Предлагается игра «Прогулка по городу», цель которой закрепить употребление предлогов, образование приставочных глаголов.

Дети находят и отвечают, где находится предмет относительно других.

Вед.: Посмотрев на ваши работы, я вижу, что вы любите свой город и Родину. Но Родина –это не только страна, город, но и наш детский сад, где мы бываем каждый день. Свое отношение к малой Родине дети отразили в своих работах «Наш любимый детский сад» (дети рассказывают о работе).

Вед.: А сейчас ребята почитают стихи о детском саде, которые они сочинили вместе с родителями.

Ира Ф.:

Хорошо в саду бывает

С наступлением весны!

Все вокруг нас оживает,

Распускаются цветы.

В нашем садике живут,

И деревья, и кустарник небольшой,

Замечательно цветут, 

Радуя нас красотой!

Юля К.:

В наш веселый детский сад

Каждый будет рад прийти!

Потому что для ребят

Лучше места не найти!

Артем К.:

Как хорошо у нас в саду,

Учусь читать, пою, играю.

Я с радостью сюда хожу

И здесь друзей своих встречаю.

Нас вкусно кормят повара,

Артисты часто приезжают.

Поэтому вся детвора

Свой садик просто обожает!

Вед.: В заключении Злата с мамой расскажут свое стихотворение:

Край, любимый!

Поля, леса и реки!

Люблю тебя, Орловский край,

Моя любовь к тебе на веки.

У нас есть все:

Леса, озера, реки.

До горизонта стелятся поля.

Ты наша Родина на веки,

Любимый край, Орловщина моя!

Ведущий предлагает познакомиться с материалами выставки, лучше рассмотреть работы, сделать фото, высказать свои впечатления.

